030322

A = Point(axeY) =\ o |
— (0, 0) ® :
B =(50) :

c : Cercle(A, E)

— X2 4 y2 =25 tW\;QE»f = ZTTQ
C = Point(c) P@— ]o
— (1.99, 4.50) ® N\ -

*’ R - d = 5,31

a = Angle(B, A, C)
— 66.55°

f : DemiDroite(A, C)
— -4.59% + 1.99y = 0

d : ArcCercle(A, B, C)
— 5.81

— 1.161516617202226

BC = 5 ¥ A = bfy O5°



4.1.2 Convertir en radians les angles donnés par leur mesure en degrés

a) 45 f) 315
b) 60 g) 22.7

9) 450l o 45y o 4
1907 10 4

o |
%) 22,3 j:o:, ?/Z,% ™
10 190

= 0131619 [ ~4{

4.1 La mesure des angles

4.1.1 Convertir en degrés les angles donnés par leur mesure en radians

a) m/6 f) 157/6
b} 2m/3 z) 1

c) Tr/10 h) 0.7

d) 4« i) —2

e} —5m/6 j) 3

_ Q0
C) TCW | 420_“ b/«]%J/]ZgO




4.1.3 Calculer, 4 1 mm prés, le rayon d'un cercle sur lequel

a) un arc de I mesure 3 mm.

e ) Md

D= o @

;. T

T30

3490 _
i

g

b} un arc de 0.03 mesure 0.05 mm.

190

=

K M = OL'&V)




4.1.6 Bulle et Porrentruy se trouvent sur le méme méridien terrestre. Leurs latitudes
respectives sont 4637'N et 4725'N. Calculer la distance «a vol d’oiseau » entre ces deux

villes.

P
. A, = 460 23 N
A, = 43°25' N
R = 63790 Ky
R cmbre

N = 34

A, = 467 2 “ T 5 Shg62”

Z OK :O/BO
Ap= 447250 = 49+ %og =43, 420

R . —~— \’___

—_—— e’

30

zmgQa WRTCIX

| - U
distanc e/vﬂgre (o Uy U{Q&J \ iO,QDt—il— ,‘c £330 = B4 Kw
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